

印度 40%的公立學校 10 年級生被留級

駐印度代表處教育組

2017 學年度於德里的公立學校中，約有 40% 的 10 年級生（等同臺灣國中三年級）留級，下學年度無法升學至高中就讀，總計 116,149 位中學生無法通過升學考。

這些留級生當中，有 4,100 位是 2018 學年度已註冊函授系統的學生。雖然比例不高，但根據周三一個非政府組織的報告指出，函授課程的學生在學業上的表現在過去五年內進步了。

根據印度基金會（Praja Foundation）一份針對「德里地區公立學校教育現況」的報告指出，2017 學年度 11 年級到 2018 學年度 12 年級有 24% 的不合格率。

但總體來說，這樣的數字則顯示出學生在求學的過程中輟學。輟學比例，市立學校是最高的，2014 與 2018 學年度有 19% 的輟學率。

「2019 年 3 月 12 年級的大考結束後，政府學校報告指出 94.2% 的合格率。即便是好事，從另一個角度看也很重要。我們必須考量到邦立學校就讀至 12 年級的學生數少於一半，也就是 9 年級總數的 45%。」

這樣的情況會繼續，「因為公立學校留住學生的能力不佳，地方公立學校有 40% 的學生並未從九年級繼續升學到十年級。光是在中央公立學校（Kendriya Vidyalayas）就佔 32%。表示公立學校中，九年級生的不合格率佔很高的部分，因此無法升級到十年級。」

報告中表示出，學生輟學的數字和註冊函授的數字之間比較是必要的，評斷函授教育是否能成功地，協助不合格的學生準備下一個程度的考試。

好消息是自 2014 學年度起，十年級函授學生的合格率從 2%，在 2018 學年度上升到 32%；十二年級的合格率從 2014 學年度的 22% 到 2018 學年度的 22%。

撰稿人／譯稿人：王皓誠

資料來源：2019 年 12 月 5 日，印度時報教育版